
Η θεϊκή εργασία μιας μεγαλοφυίας

Copyright – 2009 Θα έβαζα μουσική αλλά δεν με αφήνει ο Τζερυ!



 Πολλά ερωτήματα τίθενται στη σημερινή κοινωνία. 
Ένα από τα σημαντικότερα είναι το εξής: Πόσο 
πραγματικά αντέχουν οι πλαστικές σακούλες; 
Ύστερα από μεγαλεπήβολα σχέδια και προσεγμένα 
πειράματα κατάφερα να δώσω απάντηση σε αυτό το 
αιώνιο ερώτημα που μαστίζει γενεές ανθρώπων. Σε 
αυτή μου την παρουσίαση θα μοιραστώ μαζί σας 
ένα από τα μεγαλύτερα θαύματα του σημερινού 
κόσμου. 



 Πριν εκθέσω τα όποια συμπεράσματα, έκανα μια 
σειρά από πειράματα τα οποία με οδήγησαν σε 
ενδιαφέροντα αποτελέσματα. Τα δείγματα που 
δοκίμασα πάρθηκαν από τα εξής πολυκαταστήματα 
(κοινώς Super-Market) : Carrefour, IN.KA, 
Χαλκιαδάκης και ΕΛΙΤ. Αξίζει να σημειωθεί ότι η 
σακούλα του Χαλκιαδάκη είναι βιοδιασπώμενη άρα 
έχει λιγότερη ανθεκτικότητα



 Το πείραμα μου απασχόλησε τους μεγαλύτερους 
επιστήμονες του πλανήτη καθώς η φύση του ήταν 
πολύ εκλεπτυσμένη. Έψαξα, κοπίασα και τελικά 
βρήκα έναν από τους διασημότερους επιστήμονες 
της Γης που δέχθηκε να δοκιμάσει αυτό το πείραμα. 
Στη συνέχεια θα παρακολουθήσετε ένα βίντεο 
demo αυτού του πειράματος για να καταλάβετε τη 
δυσκολία του καθώς και τον τρόπο που δουλέψαμε





 Εδώ παρουσιάζεται η σχετική ανθεκτικότητα κάθε σακούλας σε κιλά. Καθαρό προβάδισμα 
έχει η Carrefour καθώς μου βγήκε η πίστη μέχρι να σκιστεί.
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Carrefour IN.KA Χαλκιαδάκης ΕΛΙΤ
κιλά 12 10,5 9 10,5
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 Εδώ παρουσιάζεται η ανθεκτικότητα κάθε σακούλας σε ακριβή αριθμό 
γραμμαρίων. Ο τρόπος μέτρησης εξηγείται στο βίντεο που έχω συμπεριλάβει 
στην καταπληκτική παρουσίαση μου
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Carrefour IN.KA Χαλκιαδάκης ΕΛΙΤ
Ανθεκτικότητα(g) 12.200 10.600 8.800 10.500
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 Κατάφερα και κατέγραψα με ακριβείς μετρήσεις το μέγιστο όγκο που μπορεί να χωρέσει 
μια σακούλα (δηλαδή τον όγκο της σακούλας). Η μέτρηση έγινε με την βοήθεια του 
μεγάλου επιστήμονα Mercurio και τη μικρή συμβολή του Giuseppe.  
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Carrefour IN.KA Χαλκιαδάκης ΕΛΙΤ
Ογκος (dm3) 8 7 6 7
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 Σύμφωνα με τα αποτελέσματα η Carrefour έχει ένα 
εμφανές προβάδισμα από τις υπόλοιπες σακούλες. 
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν ότι έχει μεγαλύτερη 
χωρητικότητα, η ανθεκτικότητα της είναι  
μεγαλύτερη. Το ΙΝ.ΚΑ ήταν και αυτό ανθεκτικό για 
τη χωρητικότητα του αν και τα χερούλια μπορεί να 
σας δώσουν πολλαπλούς πόνους και δυσκολίες. Γι’ 
αυτό το ΙΝ.ΚΑ δεν προτείνεται. Αν και έχει ωραία 
κοτόπουλα… 



 Η σακούλα του ΕΛΙΤ είναι αρκετά ανθεκτική αν και 
χρειάστηκαν πολλαπλά πειράματα από μένα και τον 
Mercurio για να καταλάβουμε την πραγματική του 
ανθεκτικότητα. Χρησιμοποίησα 4 διαφορετικές 
σακούλες από το ίδιο πολυκατάστημα διότι το κάτω 
μέρος  τους σκιζόταν εύκολα. Αποτέλεσμα, η 
σακούλα να σκιστεί σε λιγότερα κιλά απ’ ότι η 
Carrefour και να έρθει δεύτερη.



 Τέλος, η σακούλα του Χαλκιαδάκη ήταν αυτή που 
με προβλημάτισε και δεν μπορούσα να μαντέψω σε 
ποιο βάρος θα σπάσει. Αποδείχθηκε ότι είχα δίκιο 
και ήταν η λιγότερο ανθεκτική. Ο λόγος, κατά τη 
γνώμη μου, ήταν η βιοδιασπώμενη φύση της που 
την έκανε να αντέχει λιγότερο βάρος, αλλά πάνω 
απ’ όλα ήταν φιλική προς το περιβάλλον



 Αν και πολλοί αναρωτήθηκαν ποια θα είναι η 
έκβαση αυτής της έρευνας, εγώ ήμουν σίγουρος 
πως θα αποδεικνυόταν πολύ σημαντική για την 
ανθρωπότητα και βάσει αυτής θα γυρίσει μια 
καινούρια σελίδα στον τομέα της Τεχνολογίας… 



 …εώς τοτε…



Κείμενο:
Κωνσταντίνος Καρακώστας

Σκηνοθεσία:

Κωνσταντίνος Καρακώστας

Ηχοληψία:

Κωνσταντίνος Καρακώστας

Σύνθεση:

Κωνσταντινος Καρακώστας

Ηθοποιοί
Mercurio - Κωνσταντίνος Καρακώστας

Giuseppe    - Ορέστης Νταγιάννης
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